Inecuatii in R

1. Rezolvati in multimea numerelor reale inecuatiile:

a) 3x — V8 < 2x + 2V2
Rezolvare
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d)(x?+2x+1)|-x+4|-(—6x+12) <0

Rezolvare
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Deci trebuieca: x — 2.....0 => § = (.....; +0)\{....... }

2. Determinati elementele multimilor:
A= {x €N| |5x— 15| < 25}
B={x€Z| |-x+5|> 6}
Rezolvare
A= {x €eN| |5x - 15| < 25}
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(scriind elementele multimii in ordine crescatoare)

B={x€Z |-x+5|>6}

|-x+5|>6& —x...<—-6sau—x+5>. ...

51 = (11, '}"CO) NZ= { o sl 1S } (scriind elementele multimii in ordine crescatoare)
—x+5>..e-=x>..-5-x>. .. | F)exa..—1=>
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